

A S

联合国  
大会



安全理事会

FEB 13 1992

Distr.  
GENERAL

A/46/875  
S/23570  
11 February 1992  
CHINESE  
ORIGINAL, FRENCH

大会  
第四十六届会议  
议程项目33  
巴勒斯坦问题

安全理事会  
第四十七年

1992年2月11日

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利  
委员会主席给秘书长的信

我以巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会主席的身份, 谨表示我对于被以色列当局拘留的巴勒斯坦人死亡和该国当局对这些被拘留者一贯施加酷刑和人身虐待, 感到痛苦和深切的愤慨。

根据1992年2月5日巴勒斯坦人权新闻中心发表的资料, 耶路撒冷一名35岁的居民Mustapha al-Akawi于2月4日在被占领西岸的希布伦监牢里被审问时死亡。Akawi于1月22日被捕, 因以色列情报局要求延长对他的拘留而提送希布伦军事法庭。军事法官命令将Akawi的拘留延长8天(而不是以色列情报局所要求的30天), 然后告诉Akawi的律师Lea Tsemel, 受害者申诉受审讯时遭到殴打, 并让法官看他臂上和肩上的很深的伤痕。Akawi在被拘留和前往法院出庭期间他的律师未获准与之面谈。2月4日受害人的父亲被传到耶路撒冷警察总局, 在那里, 他父亲的律师当他父亲的面打电话到希布伦监牢, 获悉Akawi死亡。以色列当局没有就死亡原因提供任何资料。

根据法新社的报导，红十字国际委员会（红十字委员会）于2月5日表示正在调查Akawi先生在希布伦监牢死亡的情况。红十字委员会驻以色列代表告诉法新社说，1989年以来该监牢已有五个被拘留者在审讯后死亡。

1991年12月3日，巴勒斯坦人权新闻中心发表了一个报告，其中提到以色列在希布伦的军事总部进行审讯时“一贯对被拘留的巴勒斯坦人施加电击酷刑”。方法是用细电线通到被拘留者的头、颈、臂、腿和生殖器加以电击。该报告的结论是：“审讯者对被拘留者施加这种酷刑而审讯者的上司乃至其他人不知情是很难说得过去——事实上几乎不可能——的事。为编写该报告而访问的所有巴勒斯坦人都曾受过其他形式的酷刑（身体各部分遭长时间殴打，被威胁处死，被迫观看酷刑等）。根据该报告，1987年以来至少有10名巴勒斯坦人在审讯时死亡。

1991年7月大赦国际在一份关于被占领领土军事司法系统的特别报告中指出，“现有的大量证据显示，（巴勒斯坦）被拘留者在审讯时确实一贯受到身心的虐待，构成酷刑及其他残忍、不人道或有辱人格的待遇”。

1991年3月，以色列占领区人权资料中心发表了一个报告，其中指出，当前经常使用的某些审讯方式是国际人权文书以及禁止使用暴力迫供的以色列法律所禁止的。该报告说，根据曾遭迫供的41名巴勒斯坦人的证言，计有11种非法审讯手段。该报告总结说，军事司法作业，尤其是在起义期间，破坏了法律制度所规定的禁令和保护措施，特别是长期单独监禁而不许与律师面谈，以及给予以色列情报局广泛的权力。使其能毫无顾忌地虐待被拘留者。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会坚决谴责对被拘留的巴勒斯坦人施加身心酷刑的行为，这完全违反了以色列最近批准的《禁止酷刑和其他残忍、不人道或有辱人格待遇或处罚公约》第2条和《公民权利和政治权利国际公约》第7条所规定的义务，以及《关于战时保护平民的日内瓦公约》第31和32条的规定。

因此，委员会紧急呼吁你和所有有关各方，尤其是负责监督各有关条约执行情况的人权事务委员会和禁止酷刑委员会以及《日内瓦公约》各缔约国，确保采取一切

必要的措施，使以色列立即停止用非法方式对待被拘留的巴勒斯坦人，并遵守其国际义务。

请将本信作为大会议程项目33的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利

委员会主席

凯巴·比兰·西塞(签名)

-----